

24 ноября в КСП Калининградской области состоялось учредительное собрание контрольно-счетных органов. В мероприятии приняли участие руководители контрольно-счетных органов региона, где был учрежден Совет контрольно-счетных органов Калининградской области.

Совет создается с целью повышения эффективности системы государственного и муниципального финансового контроля, координации деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований Калининградской области и укрепления сотрудничества между ними.

Обратившись к коллегам с приветственным словом, мероприятие открыл председатель контрольно-счетной палаты Л.И. Сергеев, уделив внимание основным задачам контрольно-счетных органов Калининградской области. Руководитель КСП отметил, что Совет создается как совещательный орган, деятельность которого будет направлена на повышение качества контрольной и экспертно-аналитической работы контрольно-счетных органов.

По итогам работы собрания принято Соглашение о создании и деятельности Совета контрольно-счетных органов Калининградской области, утверждено Положение, состав Президиума Совета (6 человек), обсужден план работы Совета контрольно-счетных органов Калининградской области на 2018 год.





